
 
 

 

ΚΡΗΤΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 / 18:35 

Άνοιξε η αυλαία για το τριήμερο καινοτομίας 
«InnoDays 2023» 

 

Αρναουτάκης: Στρατηγική επιλογή μας ή δημιουργία ενός 
βιώσιμου πεδίου καινοτομίας - Φωτογραφίες και βίντεο 

Άνοιξε το  βράδυ της Παρασκευής η αυλαία για το τριήμερο καινοτομίας «InnoDays 2023»: 
«Ημέρες Καινοτομίας 2023 - Η Κρήτη της Γνώσης και της Παραγωγής». 

Πρόκειται για την σημαντική διοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης, που υλοποιείται για 2η 
χρονιά, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης (Γούβες, Ηρακλείου με τη συμμετοχή 160 
εκθετών. 

Πλήθος κόσμου βρέθηκε στο εκθεσιακό κέντρο για να παρακολουθήσει από κοντά τα εγκαίνια, 
που έγιναν παρουσία του Περιφερειάρχη Σταύρου Αρναουτάκη, που ήταν και ένας εκ των 
ομιλητών της εναρκτήριας εκδήλωσης. 

https://www.cretalive.gr/tags/innodays-2023
https://www.cretalive.gr/tags/diethnes-ekthesiako-kentro-kritis


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στο εκθεσιακό κέντρο έχουν στηθεί 130 περίπτερα, ενώ αναμένονται 3 πάνελ συζητήσεων και 50 
παρουσιάσεις καινοτομιών. Η διοργάνωση  θα ολοκληρωθεί με μαραθώνιο καινοτομίας και απονομή 
βραβείων καινοτομίας. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

"Στρατηγική επιλογή μας ή δημιουργία ενός βιώσιμου πεδίου καινοτομίας" σημείωσε κατά την 
ομιλία του ο Περιφερειάρχης Κρήτης, τονίζοντας ότι η διοργάνωση επισκιάζεται από τον θάνατο 
του καθηγητή Ευάγγελου Γρηγορούδη που "εφυγε" τα ξημερώματα αιφνιδίως από τη ζωή. 

"Η Κρήτη της γνώσης και της παραγωγής συνυπάρχει σε αυτό το τριήμερο καινοτομίας" 
συνέχισε και πρόσθεσε πως "Ένα βήμα σημειώνεται για τη μετάβαση στην ψηφιακή εποχή, και 
θα καθιστά το νησί μας πρωτοπόρο" αλλά και πως "Όταν συνεργαζόμαστε κάνουμε το όραμα 
μας πράξη". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Βαθιά θλίψη για ένα "διαμάντι" της ερευνητικής και ακαδημαϊκής κοινότητας" είπε σχετικά 
με την πρόωρη απώλεια του καθηγητή Γρηγορούδη,  ο αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας-Εμπορίου-Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Αντώνης 
Παπαδεράκης. 

"Αν δεν είχα γράψει την ομιλία μου πριν δε θα μπορούσα να μιλήσω τώρα" 
πρόσθεσε  τονίζοντας ότι ο κ. Γρηγορούδης "υπέρξε προσωπικός του φίλος και πυλώνας σε 
αυτή την προσπάθεια" λέγοντας μάλιστα ότι είναι βαθιά λυπημένος και ότι το κενό του θα είναι 
δυσαναπλήρωτο. 

https://www.cretalive.gr/kriti/thrinos-sto-polytehneio-kritis-efyge-o-kathigitis-eyaggelos-grigoroydis


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναφερόμενος στη διοργάνωση "Innodays 2023, ο κ Παπαδεράκης, σημείωσε ότι πρόκειται για 
"το μεγαλύτερο γεγονός καινοτομίας στην Κρήτη". 

"Δεν είναι απλώς ένα τριήμερο γεγονός έκθεση προβολής και δημοσίων σχέσεων αλλά η 
συμπύκνωση όλων των δραστηριοτήτων που εξελίσσονται όλο τον χρόνο με σοβαρότητα και 
ξεκάθαρος στόχους" συμπλήρωσε την ίδια ωρα. 

Σύμφωνα με τον κ. Παπαδεράκη "Η Κρήτη είναι η δεύτερη πιο καινοτόμα περιφέρεια της 
χώρας μετά την Αττική και στόχος να γίνει η πρώτη." 

Το μήνυμα του για τις φετινές ημέρες καινοτομίας έστειλε μέσω βίντεο ο Υφυπουργός 
Ανάπτυξης Μάξιμος Σενετάκης, καθώς λόγω ψηφοφορίας στη Βουλή δεν κατάφερε να δώσει το 
"παρών" στα εγκαίνια.  

Στο βίντεο που προβλήθηκε, ο Υφυπουργός παρουσίασε όλες τις κινήσεις που έχουν γίνει από 
πλευράς Υπουργείου Ανάπτυξης για τη στήριξη της έρευνας. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Στόχος μας να μετατρέψουμε τη γνώση σε αξία για την κοινωνία" σημείωσε από την πλευρά του ο 
πρόεδρος του ΙΤΕ, Νεκτάριος Ταβερναράκης. "Ο Βαγγέλης ήταν μια μεγάλη απώλεια" σημείωσε σχετικά 
με τον θάνατο του καθηγητή Γρηγορούδη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Τα πανεπιστήμια μας εξελίσσονται και εκπαιδευτούν φοιτητές να έχουν μια πετυχημένη πορεία σε 
έναν κόσμο όπου οι εξελίξεις είναι ραγδαίες", τόνισε από την πλευρά του ο Πρύτανης του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, καθηγητής Γιώργος Κοντάκης. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


